

Raspored sv. Misa od 9. – 16. VI 2024.

9. VI	N	DESTA NEDJELJA KROZ GODINU	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Jela, Jakov Martić, Ilija i Anđa Lovrić po nakani 19.00 po nakani
10. VI	P	Dobroslav, Aldo	19.00 + Stjepan i Milka Ivanković
11. VI	U	Barnaba ap., 13. utorak	19.00 + Manfred Muter
12. VI	S	Bazilid, Leon	19.00 + Mladen Racán
13. VI	Č	ANTUN PAD., Ante	19.00 + Stjepan i Ana Suhanji
14. VI	P	Rufin, Valerije	19.00 + ob. Sirotić
15. VI	S	Vid, Modesto, Amos	19.00 + Ljubica Drandić
16. VI	N	11. NEDJELJA KROZ GODINU	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Marija Rađenović 19.00 + Jozefina, Mirko, Angelina i ob. Dizdar

DAROVATELJI ZA CRKUVU: A. Jelinić 50€.

CRKVENI OGLASI:

Danas je 10. nedjelja kroz godinu.

Utorak je 13. utorak pred blagdan sv. Antuna Pad., u nizu 13 utoraka.

U četvrtak je blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečana proslava sv. Antuna u crkvi sv. Antuna. Svečanu sv. misu predslvai u 19.00 sati mons. Mate Uzinić, riječki nadbiskup.

Slijedeće nedjelje „Vanjska proslava sv. Antuna“, u Šikićima kod škole: Molitveni program započinje u 19.00 sati, nakon toga zabavni program i druženja uz šugo, čobanac, fažol i kapuz. Zabavni program vodi Segio Valić. Sportski program: Nogometni turnir održat će se u subotu u s početkom u 17.00 sati na nogometnom igralištu u Škatarima na Krasu.

Slijedeća nedjelja je 11. nedjelja kroz godinu

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula
www.zupasvivankrpula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/
 Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579
 Odgovara: o. Đuro Hontić

**10. NEDJELJA KROZ GODINU**

Sotoni je došao kraj.



Za cijeloga svoga djelovanja naš Gospodin je imao problema sa svojim protivnicima koji su ga htjeli ušutkati na različite načine. Ali, na njihovu žalost, nikada nisu imali dovoljno argumenata da to i ostvare, jer njihove optužbe nisu imale pokrića u stvarnosti, već su bile izmišljotine, laži i klevete na njegov račun. Jer kada zločestim i izopačenim umovima ponestane argumenata, onda se ne libe diskreditirati onoga koga uzmu na zub, jer se ne uklapa u njihove životne koncepcije. Jedna od prokušanih taktika diskreditiranja je lijepljenje etiketa. A jer je čovjek kojim gospodari zlo vrlo ograničen u svome iskustvu, on ne zna drukčije etiketirati, već sudeći po sebi. Takav svojim suparnicima lijepi etikete koje su izišle iz njegova srca, te nemaju nikakve veze sa stvarnošću. Tako se i u toj situaciju pokazuje da svaki koji govori, najprije o sebi govori.

Prvo čitanje: Post 3, 9-15

Čitanje Knjige Postanka

Pošto je Adam jeo s drveta, zovne ga Gospodin, Bog: »Gdje si?«, reče mu. On odgovori: »Čuo sam tvoj glas u vrtu; pobjah se jer sam gol pa se sakrili.« Nato mu reče: »Tko ti otkri da si gol? Da nisi jeo sa stabla s kojega sam ti zabranio jesti?« Čovjek odgovori: »Žena koju si stavio uza me - ona mi je dala sa stabla pa sam jeo.« Gospodin, Bog, reče ženi: »Što si to učinila?« »Zmija me prevarila pa sam jela«, odgovori žena. Nato Gospodin, Bog, reče zmiji: »Kad si to učinila, prokleta bila među svim životinjama i svom zvjeradi poljskom! Po truhu svome puzat ćeš i prašinu jesti sveg života svog! Neprijateljstvo ja zamećem između tebe i žene, između roda tvogeg i roda njezina: on će ti glavu satirati, a ti ćeš mu vrebati petu.«

Otpjevni psalam: Ps 130, 1-8

Pripjev: *U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.*

Iz dubine vapijem tebi, Gospodine:
Gospodine, usliši glas moj!
Neka pazi uho tvoje
na glas moga vapaja!

Ako se, Gospodine, grijeha budeš spominjao,
Gospodine, tko će opstati?
Al u tebe je praštanje
da bismo ti služili.

U Gospodina ja se uzdam,
duša se moja u njegovu uzda riječ.
Duša moja čeka Gospodina
više no zoru straža noćna.

Više no zoru straža noćna
nek Izrael čeka Gospodina.
Jer je u Gospodina milosrđe
i obilno je u njega otkupljenje;
on će otkupiti Izraela
od svih grijeha njegovih.



Drugo čitanje: 2Kor 4, 13 – 5,1

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Budući da imamo isti duh vjere kao što je pisano: Uzvjerovah, zato besjedim, i mi vjerujemo pa zato i besjedimo. Ta znamo: onaj koji je uskrisio Gospodina Isusa i nas će s Isusom uskrisiti i zajedno s vama uza se postaviti. A sve je to za vas: da milost - umnožena - zahvaljivanjem mnogih izobiluje Bogu na slavu. Zato ne malakšemo. Naprotiv, ako se naš izvanji čovjek i raspada, nutarnji se iz dana u dan obnavlja. Ta ova malenkost naše časovite nevolje donosi nam obilato, sve obilatije, breme vječne slave jer nama nije do vidljivog, nego do nevidljivog: ta vidljivo je privremeno, a nevidljivo - vječno. Znamo doista: ako se razruši naš zemaljski dom, šator, imamo zdanje od Boga, dom nerukotvoren, vječan na nebesima.

Evangelje: Mk 3, 20-35

Čitanje svetog Evangelja po Marku

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prispodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«

I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«